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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Ανάδειξη της επίδρασης των συνθηκών διαβίωσης (κοινωνικών και
οικονομικών) των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης,
στην εκπαιδευτική διαδικασία, στη διδασκαλία και τη μάθηση.

Ανάδειξη της αρνητικής επιρροής που έχουν στη διδασκαλία και τη
μάθηση η εργασιακή επισφάλεια, η συνεχής αλλαγή τόπου διαβίωσης
ή/και εργασίας, η δυσχέρεια εξεύρεσης στέγης, η οικονομική ένδεια,
η εργασιακή εξουθένωση, ο εργασιακός εκφοβισμός των
εκπαιδευτικών.

 Ανάδειξη της θετικής επιρροής που προκύπτει στην εκπαιδευτική
διαδικασία, στη διδασκαλία και τη μάθηση, όταν πληρούνται: η
εργασιακή ικανοποίηση και η αναγνώριση του κοινωνικού ρόλου
των εκπαιδευτικών, η μισθολογική τους αναβάθμιση,  οι
σταθερές/μόνιμες εργασιακές σχέσεις, η επικράτηση των αξιών της
 δημοκρατίας, της συλλογικότητας και της αλληλεγγύης,  η
αξιοπρεπής διαβίωση αποκλειστικά από τον μισθό, η επιστημονική,
ψυχολογική και εργασιακή υποστήριξη με επιμορφωτικούς,
ανατροφοδοτικούς θεσμούς.

 

Ανταλλαγή εμπειριών, μελέτη
ερευνών, συζήτηση και
αναστοχασμός πάνω στα ζητήματα
της επίδρασης των όρων διαβίωσης
και των συνθηκών εργασίας των
εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης στην εκπαιδευτική
διαδικασία, στη διδασκαλία και τη
μάθηση. Συμμετοχή σε σχετικές
ημερίδες και συνέδρια. Διερεύνηση
προτάσεων και λύσεων.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Ίδρυση τμήματος ΖΕΠ ΙΙ για τα αλλοδαπά παιδιά, προς άμβλυνση
ανισοτήτων

Εσωτερικό-εξωτερικό βάψιμο σχολείου/κάγκελων
περίφραξης/καλλωπισμός με ζωγραφιές σε τοίχους από τους
μαθητές-μαθήτριες.

Ορθολογική αξιοποίηση πόρων

Τήρηση του κανονισμού

Τοποθέτηση ξύλινων βάσεων περιμετρικά του σχολείου για να
κάθονται οι μαθητές (αντί για παγκάκια)

Τοποθέτηση: "ΤΟ ΠΑΓΚΑΚΙ ΤΗΣ ΦΙΛΙΑΣ" για τα παιδιά που νιώθουν
μόνα ώστε να προσκαλούνται από τα υπόλοιπα παιδιά.

Προστασία-αξιοποίηση και
εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων-
υποδομών/ίδρυση τμημάτων προς
άρση ανισοτήτων, διασφάλιση ίσων
ευκαιριών σε όλους τους μαθητές-
μαθήτριες.

Σχολείο και κοινότητα
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Να αναδειχθούν προβλήματα και λύσεις στη διαχείριση επαρκούς
χρηματοδότησης των λειτουργικών εξόδων των σχολείων.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη σωστή λειτουργία των σχολείων
είναι να αυξηθεί η δημόσια χρηματοδότηση των σχολικών μονάδων
χωρίς άμεση ή έμμεση ιδιωτική διαμεσολάβηση.  

Ανάδειξη, μέσω των δράσεων, της ανάγκης για  διαφάνεια στην
κατανομή και άμεση απόδοση της χρηματοδότησης σε κάθε σχολική
μονάδα, έκτακτη χρηματοδότηση των Σχολικών Επιτροπών για
λειτουργικά έξοδα, συντήρηση και υποδομές καθώς και διαγραφή
των χρεών των σχολικών μονάδων στις Δ.Ε.Κ.Ο., εξασφάλιση
αφορολόγητου πετρελαίου και φυσικού αερίου, κατάργηση τουΦ.Π.Α.
για τις σχολικές μονάδες, μόνιμο προσωπικό τεχνικών υπηρεσιών
για την εξυπηρέτηση των αναγκών των σχολείων, μόνιμο βοηθητικό
προσωπικό και προσωπικό καθαριότητας στις σχολικές μονάδες. 
Ανάδειξη της αναγκαιότητας, στο πλαίσιο ενός γνήσιου δημόσιου
δωρεάν σχολείου, να μην υφίσταται καμιά οικονομική επιβάρυνση
των γονιών για τη λειτουργία των σχολείων.

Διαμόρφωση ενός ξεκάθαρου
πλαισίου αρχών διαφάνειας και
κατανομής της κρατικής
χρηματοδότησης. Παρουσίαση
βασικών αρχών λειτουργίας της
χρηματοδότησης των Σχολικών
Μονάδων από τους Δήμους και τις
Σχολικές Επιτροπές. Συζήτηση για
τις αλλαγές που επιφέρει το νέο
νομοθετικό πλαίσιο και την ανάγκη
διατήρησης των Δημοτικών
Επιτροπών Παιδείας και των
Σχολικών Επιτροπών. Παρουσίαση
ενός πλαισίου αρχών διαχείρισης που
ανταποκρίνεται στις παιδαγωγικές
και μορφωτικές ανάγκες της
σύγχρονης εκπαιδευτικής
διαδικασίας και των σχολικών
υποδομών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Διαρκείς Επιμορφώσεις σε προγράμματα  ERASMUS, Προ.θε.συ,
ΕΕΠΕΚ, Το πρόγραμμα "Σώζω ζωές", σχολική διαμεσολάβηση, 
συμμετοχή σε πρόγραμμα e Twinning

Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από
αρμόδιους φορείς/συμμετοχή σε
εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα


